▲ MacBook Pro

Informações sobre o MacBook Pro

Nocões Essenciais do MacBook Pro

Leia o manual de Noções Essenciais do MacBook Pro antes de utilizar o MacBook Pro. Consulte o manual em help.apple.com/macbookpro ou a partir do Apple Books (se disponível). Guarde a documentação para a poder consultar sempre que for necessário.

Segurança e manuseamento

Consulte a secção "Segurança, manuseamento e informação regulamentar" no manual de Noções Essenciais do MacBook Pro.

Evitar danos auditivos

Para evitar a possível perda de audição, não oiça com o volume alto durante longos períodos. Encontrará mais informação acerca de som e audição disponível online em www.apple.com/bt/sound.

Interferência com dispositivos médicos

O MacBook Pro contém ímanes que podem interferir com dispositivos médicos. Consulte a secção "Informações importantes sobre segurança" no manual de Noções Essenciais do MacBook Pro.

Exposição prolongada a temperaturas elevadas

O MacBook Pro pode aquecer consideravelmente durante o funcionamento normal. É importante manter o computador numa superfície de trabalho estável e bem ventilada quando está em utilização ou a carregar. Use o bom senso para evitar situações em que o seu corpo esteja em contacto prolongado com um dispositivo ou o respetivo transformador em funcionamento ou ligado a uma fonte de alimentação. O contacto prolongado com superfícies quentes pode causar desconforto ou lesões. Tome especial cuidado, se tiver alguma condição física que afete a sua capacidade de detetar o contacto com superfícies quentes

Informação regulamentar

A informação de certificação regulamentar está disponível no dispositivo. Selecione o menu Apple **6** > Acerca deste Mac > Suporte > Informação regulamentar.

Declaração de Conformidade com a FCC e ISED Canadá Este dispositivo encontra-se em conformidade com a

Este dispositivo encontra-se em conformidade com a secção 15 das normas da FCC. A utilização está sujeita às seguintes duas condições: (1) este dispositivo não poderá causar interferências nocivas, e (2) este dispositivo tem de aceitar quaisquer interferências recebidas, incluindo interferências que possam causar anomalias no funcionamento.

Para informação acerca da conformidade com a FCC e ISED Canadá, visite help.apple.com/macbookpro e abra "Segurança, manuseamento e informação regulamentar".

Declaração de conformidade da UE

A Apple Inc. declara que este dispositivo sem fios está em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU.

Está disponível em www.apple.com/euro/compliance uma cópia da Declaração de Conformidade da UE.

A representante da Apple na UE é a Apple Distribution International, Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irlanda.



Restrição de utilização

Este dispositivo está restrito à utilização no interior no intervalo de frequência 5150 a 5350 MHz. Esta restrição aplica-se em: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK.

Frequência	Potência máxima
2.4GHz (WLAN/Bluetooth)	< 100mW
5.150 - 5.350 / 5.470 - 5.725 GHz (WLAN)	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz (WLAN)	< 25mW

Certificação ENERGY STAR®



Como parceira ENERGY STAR®, a Apple determinou que as configurações padrão deste produto estão em conformidade com as diretrizes ENERGY STAR® relativas à eficiência energética. O programa ENERGY STAR® é uma parceria com fabricantes de equipamento eletrónico para promover produtos eficientes energeticamente. Reduzir o consumo energético dos produtos poupa dinheiro e ajuda a conservar recursos valiosos.

Este computador é enviado com a gestão energética ativada com o computador definido para entrar em modo de pausa após 10 minutos de inatividade do utilizador. Para reativar o computador, clique no trackpad ou prima qualquer teclado do teclado.

Encontrará mais informação acerca da ENERGY STAR em www.energystar.gov.

Informações sobre eliminação e reciclagem



O símbolo acima indica que este produto e/ou a respetiva bateria não devem ser eliminados com o lixo doméstico. Quando decidir eliminar este produto e/ou a respetiva bateria, faça-o de acordo com as leis e diretrizes ambientais locais. Para informações sobre o programa de reciclagem da Apple, pontos de recolha, substâncias de uso restrito e outras iniciativas ambientais, visite www.apple.com/environment.

União Europeia — Informações sobre eliminação O símbolo acima significa que, de acordo com as leis e regulamentos locais, o seu produto e/ou a respetiva bateria devem ser eliminados em separado do lixo doméstico. Quando este produto chegar ao fim de vida coloque-o num ponto de recolha designado pelas autoridades locais. A recolha e reciclagem em separado do seu produto e/ou a respetiva bateria à data da eliminação irá ajudar a conservar recursos naturais e assegurar de que o mesmo é reciclado de uma forma que protece a saúde humana e o ambiente.

Bateria integrada

Não tente substituir ou remover a bateria pessoalmente, pois pode danificá-la, podendo provocar sobreaquecimento e lesões. A bateria integrada deve ser substituída pela Apple ou por um centro de assistência autorizado e deve ser reciclada ou eliminada em separado do lixo doméstico. Elimine as baterias de acordo com as leis e diretrizes ambientais locais. Encontrará informação acerca da reciclagem e substituição da bateria em www.apple.com/pt/platteries/service-and-recycling.

Russia, Kazakhstan, Belarus

ТР ТС 020/2011 "Электромагнитная совместимость технических средств"

Адаптер питания соответствует требованиям: ТР ТС 004/2011 "О безопасности низковольтного оборудования"

TP TC 020/2011 "Электромагнитная совместимость технических средств"

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке: support.apple.com/ru RU/specs



Contrato de Licença de Software

A utilização do MacBook Pro constitui uma aceitação dos termos de licença de software da Apple e de terceiros, que estão disponíveis para consulta em: www.apple.com/leoal/sla.

Resumo da garantia limitada de um ano da Apple

A Apple garante que o produto de hardware e os respetivos acessórios incluídos estão isentos de defeitos de material e de fabrico durante um ano a contar da data de compra a retalho original. A Apple não oferece qualquer garantia contra o desgaste devido ao uso normal ou danos causados por acidente ou uso. indevido. Para beneficiar da assistência, contacte a Apple por telefone, visite uma Loia Apple ou um Fornecedor de Servicos Autorizado pela Apple - as opções de assistência disponíveis dependem do país no qual a assistência é requerida e poderão estar limitadas ao país original onde o produto foi adquirido. Poderão ser anlicadas tarifas de telefone e ser imputados encargos de transporte internacional, consoante a localização do Cliente. Sujeito aos termos completos e às informações detalhadas sobre como beneficiar da assistência em www.apple.com/pt/legal/warranty.e. support.apple.com/pt-pt, se submeter uma reclamação válida segundo esta garantia, a Apple compromete-se a reparar, substituir ou reembolsar o valor do seu computador de acordo com os respetivos critérios. Os benefícios da garantia acrescem aos direitos previstos na legislação local de defesa do consumidor. É possível que lhe seja pedido que forneça detalhes da prova de compra quando fizer uma reclamação ao abrigo desta garantia.

Para os consumidores australianos: os nossos produtos vém com garantias que não podem ser excluídas ao abrigo da Lei do Consumidor Australiana. Tem direito a substituição ou reembolso em caso de uma grande falha ou a uma compensação no caso de qualquer outro dano ou perda razoavelmente previsível. Tem ainda direito a que os bens sejam reparados ou substituídos em casos em que a qualidade dos bens não seja acetivade le em que o valor da falha não seja o de uma grande falha. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Et; 133-622.

Para os consumidores brasileiros: os benefícios da garantia são uma adição em relação aos direitos fornecidos pelas leis de consumo locais, com exceção da garantia de um ano que já compreende o período completo da garantia legal fornecido pelo código/ requiamentações da defesa do consumidor brasileira.

© 2018 Apple Inc. Todos os direitos reservados. Apple, o logótipo Apple, Mac e MacBook Pro são marcas comerciaids Apple Inc., registadas nos EUA e noutros países. Apple Books é uma marca comerciaida Apple Inc., Apple Store é uma marca de serviço da Apple Inc., registada nos EUA e noutros países. ENERGY STAR e o símbolo ENERGY STAR são marcas revistadas detidas o ela Apência de Potrecão Ambiental dos Estados Unidos. Printed in XXXX. PODA 40-2710-A